



В Московской области раскрыто убийство 14-летней девочки

Следственным отделом по городу Истре Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Московской области расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения 22 мая 2009 года в лесополосе недалеко от поселка Снегири тела девочки с признаками насильственной смерти. Судебно-медицинские эксперты установили, что причиной смерти является механическая асфиксия (удушение). В ходе проведенных оперативно-розыскных и следственных мероприятий личность потерпевшей была установлена. Ею оказалась 14-летняя жительница города Москвы. По подозрению в совершении данного преступления задержан 23-летний житель города Москвы, являющийся дядей убитой девочки. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Кроме того, в ближайшее время в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

25 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522974>